
 

 

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: «Αναγκαία η συνέχιση της λειτουργίας των υποκαταστημάτων της 

Παγκρήτιας Τράπεζας στους Αγίους Δέκα και τη Γέργερη του Δήμου Γόρτυνας» 

  

Με δημοσιεύματα στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης κοινοποιήθηκε η 

απόφαση της Διοίκησης της Παγκρήτιας Τράπεζας να προχωρήσει σε κλείσιμο των 

υποκαταστημάτων της, στις περιοχές των Αγίων Δέκα και της Γέργερης του Δήμου 

Γόρτυνας. 

Η απόφαση αυτή έχει προκαλέσει μεγάλη αναστάτωση στην τοπική κοινωνία, 

αλλά και την έντονη αντίδραση του Δήμου Γόρτυνας, καθώς χωρίς να έχει υπάρξει 

προηγουμένως καμία επίσημη ενημέρωση της δημοτικής αρχής, η είδηση αυτή έγινε 

γνωστή από τα μέσα, αιφνιδιάζοντας τους πάντες. 

Τα εν λόγω υποκαταστήματα, εξυπηρετούν έναν μεγάλο αριθμό κατοίκων της 

περιοχής του Δήμου Γόρτυνας, από τους Αγίους Δέκα και τους όμορους οικισμούς, 

αλλά και από όλους τους οικισμούς της Δημοτικής Ενότητας Ρούβα, οι οποίοι επί σειρά 

ετών έχουν εμπιστευτεί και στηρίξει την Παγκρήτια Τράπεζα.  

Σε ιδιαίτερα δύσκολη θέση έρχονται οι ηλικιωμένοι κάτοικοι της περιοχής, οι 

οποίοι με σοβαρά προβλήματα υγείας και δυσκολία στη μετακίνηση, λόγω έλλειψης 

εξοικείωσης με την τεχνολογία, θα αναγκάζονται να διανύουν αρκετά χιλιόμετρα για να 

εξυπηρετηθούν. 

Επιπλέον, από την απόφαση αυτή επηρεάζονται και οι επαγγελματίες της 

περιοχής (επιχειρηματίες, αγρότες), καθώς θα δημιουργηθούν σημαντικές 

αναταράξεις στην τοπική οικονομική δραστηριότητα.  

Επειδή, τα υποκαταστήματα Αγίων Δέκα και Γέργερης της Παγκρήτιας 

Τράπεζας εξυπηρετούν έναν μεγάλο αριθμό κατοίκων της περιοχής του Δήμου 

Γόρτυνας, από τους Αγίους Δέκα και τους όμορους οικισμούς, αλλά και από όλους 

τους οικισμούς της Δημοτικής Ενότητας Ρούβα. 

Επειδή, οι ηλικιωμένοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ηλεκτρονικές συναλλαγές 

και θα αναγκάζονται να διανύουν αρκετά χιλιόμετρα για να εξυπηρετηθούν. 

Επειδή, το κλείσιμο των υποκαταστημάτων θα προκαλέσει σημαντικές 

αναταράξεις στην τοπική οικονομική δραστηριότητα και θα αποτελέσει τροχοπέδη 

στην ανάπτυξη της περιοχής. 

Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2330

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/1/2022



1. Επίκειται κλείσιμο των Υποκαταστημάτων της Παγκρήτιας Τράπεζας στους 

Αγίους Δέκα και τη Γέργερη του Δήμου Γόρτυνας; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε με σκοπό τη διασφάλιση της 

συνέχισης λειτουργίας των εν λόγω υποκαταστημάτων της Παγκρήτιας 

Τράπεζας στον Δήμο Γόρτυνας; 

  

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Βαρδάκης Σωκράτης 

Ηγουμενίδης Νικόλαος 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

 




